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Setkání vyšetřovatelů z Čech a Ukrajiny.

Před nedávnem se podařilo kriminalistům z Královéhradeckého kraje rozkrýt organizovanou skupinu,
za níž stojí mnohamilionové škody jako následek páchaných podvodů na bázi tzv. „Falešných
bankéřů“.

Přes sto policistů z téměř všech krajských útvarů a územních odborů Krajského ředitelství
Královéhradeckého kraje ve spolupráci s Národní policií Ukrajiny, Národní centrálou proti
terorismu, extremismu a kybernetické kriminalitě (NCTEKK) a zásahovými jednotkami z různých
částí ČR byli nasazeni na realizaci zlikvidování navolávacího call centra se sídlem v ukrajinské
Oděse. Realizace probíhala ve stejný den a čas na území České republiky a Ukrajiny.

Intenzivní vyšetřování i nadále pokračuje a včerejšího dne se s představiteli a kriminalisty Krajského
ředitelství policie Královéhradeckého kraje setkali policisté z Cyberpolice Division in Odesa region
Head Investigators Office a General Prosecutors Office. Kriminalisté diskutovali o dalším
pokračování vyšetřování, jednali o dalších konkrétních okolnostech, které s ním souvisejí.

„Díky fungující spolupráci s kolegy z Ukrajiny se podařilo našim krajským kriminalistům v koordinaci
s NCTEKK a policisty ze zásahových jednotek odhalit skupinu osob, která spoluobčanům měla
způsobit mnohamilionové škody. I když spolupráce na dálku zafungovala a vše doposud dopadlo
podle očekávání, není nad to, se s kolegy sejít a konkrétnější formy a podobu pokračování
vyšetřování nastavit na osobním setkání,“ doplnil jeden z mnoha účelů tohoto setkání plk. Mgr. Petr
Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje.

„Po setkání s ukrajinskými kolegy dostalo vyšetřování případu v mnoha ohledech konkrétnější
podobu. Kriminalisté rozplétáním případu a jeho dokumentací strávili už tisíce hodin a zdaleka
nejsme na konci. Všem, kteří se jakkoliv na objasnění skutků podílejí, patří obrovské poděkování,“
zhodnotil plk. Mgr. Ladislav Tomášek, náměstek ředitele zodpovědný za oblast SKPV.

Pokračující vyšetřování v této věci zahrnuje řadu prováděných a zákonem stanovených úkonů, které
následně vyústí v návrh na podání obžaloby. V tuto chvíli nemůžeme být s ohledem na probíhající
trestní řízení více konkrétnější.
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